

Выступление вокальной студии «Премьера» на «Новой весне — 2014»

Фестиваль студенческого творчества «Новая весна — 2014» в самом разгаре. Для солистов вокальной студии «Премьера» конкурс вокалистов, состоявшийся 4 марта 2014 года, прошел очень насыщенно.

Этого события участники конкурса ждали долго и, наконец, волнительный день настал! Вокальная студия «Премьера» под чутким руководством Марины Юрьевны Махониной — человека пытливого ума, невероятного обаяния и большого таланта — отправилась покорять сцену. Длительная подготовка и старания не прошли даром: студия представила на суд зрителей и жюри блистательные номера, раскрывающие все грани творческого дарования её участников.

И, действительно, как только раздались первые звуки всем знакомого гимна фестиваля, зал залил свет софитов и улыбок, а главное — озарился сиянием граней разностороннего таланта исполнителей. Солисты «Премьеры» постарались на славу: каждая песня была исполнена с характером, чувствовалась эмоциональная наполненность каждой композиции.

- **Юлия Ткачук** очень проникновенно и чутко исполнила песню об истинной вере в любовь. Экспрессия и эмоции били через край. Наверное, даже Станиславский сказал бы: «Верю». За этот номер жюри удостоило ее специального приза.
- **Александр Тетерин** исполнил легендарную песню «Feeling good». Несмотря на то, что эта песня имела уже очень много интерпретаций, Александр спел ее по-новому, наполнив яркими эмоциями. Эти истинные чувства передались и зрителям, которые наградили солиста бурными овациями.
- **Александра Таянчина**, исполнившая хит Майли Сайрус, поразила зрителей искренностью и проникновенностью эстрадного воплощения песен о любви. Черное платье в пол, начёс в стиле Эми Уайнхаус и завораживающий тембр роскошного женского голоса сделали свое дело, очаровав жюри и благодарную публику.
- Красочным и запоминающимся стало выступление **Вероники Сидоровой**. На сцене разгорелись настоящие страсти! Зрелищный танец сделал номер Вероники ярким и запоминающимся событием в истории конкурсного дня.
- «Вкусные» джазовые интонации захватили зал с выходом на сцену **Анастасии Копеевой**, исполнившей чувственную и живую композицию.
- **Любовь Юдина** очень трогательно спела песню о настоящей любви, которая непременно должна случиться в жизни каждого человека. История, рассказанная ею в песне, тронула зрителей своей лиричностью и нежностью.
- Зрители также отметили великолепное исполнение **Дарьи Фауст**. Яркая девушка в завораживающем красном платье удивила силой своего бархатного голоса.

Надеемся, что для всех это будет весна побед, позитивных свершений и чудесных мгновений счастья, когда душа так хочет петь.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 11 марта 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13504>